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У Білій Церкві триває конфлікт навколо приміщення супермаркету

Велмарт

13:21, 11.06.26

У Білій Церкві триває конфлікт навколо приміщення супермаркету Велмарт на вулиці Зенітного

полку, 10А. Власником об’єкта є ТОВ “Травень 21”, орендарем – ТОВ “Альта Експерт”, а сам Велмарт,

який працює через ТОВ “Фудком”, користується приміщенням на правах суборенди.

Ця історія почала стрімко розгортатися ще 30 квітня. Тоді близько 5-ї ранку супермаркет на вулиці

Зенітного Полку заблокували бетонними блоками. Об’єкт також відключили від електропостачання, а

роботу генератора, за даними мережі, опечатали та фактично заблокували.

Тоді мережа “Велмарт” оприлюднила офіційну позицію, назвавши це – рейдерським блокуванням у стилі

90-х орендодавцем ТОВ “Травень 21” (власником будівлі зі сторони орендодавця виступає Микола Будико)

За попередньою інформацією, причиною конфлікту між орендарем та орендодавцем міг стати борг у

розмірі близько 2 млн грн за орендну плату та комунальні платежі.

Супермаркет Велмарт розташований у Білій Церкві за адресою: вулиця Зенітного полку, будинок 10А.

За наявною інформацією, власником приміщення є ТОВ “Травень 21”. Орендарем виступає ТОВ “Альта

Експерт”, а мережа Велмарт, яка працює через ТОВ “Фудком”, користується об’єктом на правах суборенди.

Водночас у різних аналітичних системах щодо ТОВ “Травень 21” відображається інформація про

ймовірний зв’язок з рф. Ці дані потребують додаткової перевірки та офіційного підтвердження.

Також через ТОВ “Листопад 27” простежується зв’язок із групою компаній SMK Group. Ця група, зокрема,

повідомляла про викуп Київського м’ясокомбінату. Крім того, SMK Group активно розвиває мережу своїх

магазинів, зокрема й у Білій Церкві.

На тлі цього конфлікту журналісти СтопКору підготували та направили низку інформаційних запитів, аби

отримати офіційні позиції всіх сторін.

Зокрема, запит щодо земельної ділянки, на якій розташоване приміщення супермаркету, був

направлений до Білоцерківської міської ради.

Окремі запити також скерували до мережі “Велмарт” та до ТОВ “Травень 21”. У них журналісти попросили

сторони прокоментувати конфлікт, пояснити офіційні причини встановлення бетонних конструкцій біля

супермаркету, а також надати інформацію щодо можливого перешкоджання роботі орендаря з боку

орендодавця.

Крім того, СтопКор звернувся із запитаннями про те, чи звертався орендар до власника приміщення щодо

надання рахунків за комунальні послуги, чи були факти припинення виставлення таких рахунків, а також

чи існують документально підтверджені підстави для обмеження доступу до об’єкта та блокування його

роботи.

Крім того, з судового реєстру журналістам СтопКору стало відомо, що в Господарському суді Київської

області призначено низку засідань у справах, де фігурують сторони цього конфлікту.

Зокрема, йдеться про такі судові засідання:

9 червня 2026 року о 12:50 – справа №911/2217/24;

24 червня 2026 року о 12:00 – справа №911/1136/26;

7 липня 2026 року о 10:15 – справа №911/988/26.

Наразі ситуація навколо приміщення супермаркету Велмарт у Білій Церкві залишається відкритою.

Журналісти СтопКору продовжать стежити за перебігом судових процесів, відповідями на запити та

розвитком цієї суперечки.

Читати також: Забудовник житлового комплексу на 47 смарт-квартир на вулиці Бучанській, 44 у

Святошинському районі Києва програв апеляцію. Суд залишив без змін ухвалу про арешт земельної

ділянки, будівель, приміщень та об’єктів незавершеного будівництва. Крім того, Департамент ДАБК Києва

подав окремий позов до суду щодо цього об’єкта.
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СБУ зірвала серію терактів у Харкові: агент
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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